



本报三月三相亲会现场场面火爆。本报记者 马志勇 摄

爱情找上门 情定三月三

本报相亲活动吸引千余名单身男女倾情参与

本报记者 牟张涛

○特别点击

2012年3月24日,本报联合共青团德州市委推出的“爱情找上门”三月三相亲会活动圆满落幕。相亲会当天共有千余名市民来到现场寻求美好姻缘。

“蒹葭苍苍,白露为霜,所谓伊人,你在何方?”因为工作繁忙等多种原因,不少年轻人迟迟走不进婚姻的大门,本届相亲会的举办让很多的单身朋友找到心目中的另一半。

3月24日,本报与共青团德州市委联合主办“爱情找上门”首届三月三相亲会在经济技术开发区澳德乐广场举行。符合单身条件的朋友自愿报名参

加,企事业单位也可集体报名,报名空前火爆,单身朋友们都希望在这场心灵的约会中邂逅生命中的另一半。

现代工作生活节奏的加快,让大家的心很难沉静下来,脚步在不停地移动,但又不知如何移动,无助的奔跑让他们很难有心情去追逐心中的幸福,恋人与他们擦肩而过。本报组织三月三相亲会,旨在让奔跑中的大

家停下脚步,浏览身边的风景,风景中自有佳人等候。

相亲会期间,本报开通了相亲QQ群,相亲者加入后可以自行联系对方。在相亲会开始前就有不少朋友通过QQ群找到了另一半。相亲会上单身小伙子为吸引心仪的注意,使出全身招数展示自己,不少相亲者一展歌喉,让相亲会现场高潮迭起。



▶ 寻找相亲信息,热烈地讨论。
本报记者 马志勇 摄

今年植树节过得不一般

老少携手黄河涯植树

见习记者 王明婧

植树节之前,我们刊登植树节报名的报道后,报名电话一直不断,短短几天,名额就满了,我们不得不刊出名额已满的报道,但很多热心市民仍打电话再三咨询,申请自己行动。

50多名志愿者来到黄河涯

义务植树。刚到现场,大家都迫不及待地想一展身手。

有位60岁的李先生很热心,在现场为不会种树的人们讲解技巧,并且现场示范。看到李先生填、踩、提、压一样不落,动作非常专业。询问后得知,李先生

原来在园林局工作,今年刚刚退休。种了多年树的他突然闲下来,感到浑身不自在,看到有植树的活动,手痒的他当即决定报名参加。活动结束后,李先生再三嘱咐我们,一定要把现场照片给他,他要纪念这有意义的一天。

现场的气氛热火朝天,大家种完一棵树不过瘾,又去抢种另一棵,有位志愿者种了十几棵树。志愿者们小到3岁大到80多岁,没有年龄界限,很多互不相识的志愿者一起种树,齐心协力,只源于一个相同的心愿:让德州变得更美好。



2012年3月12日版样。